

SZARVASI ÚJSÁG

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak:
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.
Lapzárta éjjel 1 óraker.

Felelős szerkesztő:
DR TOKAY LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZARVAS, HORTHY MIKLÓS UT 9. SZÁM
Telefonszám: 6.

Tegnap kezdődött a képviselőház második ülészaka

Tegnap délelőtt 10 órakor kezdte meg a képviselőház második ciklusának első ülését. Az ülés igen látogatott volt, amennyiben úgy a jobb, mint a baloldalon nagy számban vonultak fel a képviselők. A kormány részéről csak Lázár Andor igazságügyminiszter volt jelen.

A kormányói beszéd felolvasása után az elnök részvétel emlékszik meg Plathy György elhunytáról, majd bejelenti Puky lemondását miniszterségéről és képviselőségéről. Bejelenti Nagy Emil kilépését a 33-as bizottságból, továbbá gróf Serényi László megyasszói kerületi képviselővé való megválasztását, amelyet a baloldal lelkes éljenzéssel fogad. Almássy elnök ezután napirendi indítványt tesz s javasolja, hogy a Ház legközelebbi ülését szerda délelőtt 10 órakor tartsa s az ülés napirendjére az interpellációkat tűzzék ki.

A napirendi indítványhoz először Hegyemegi Kiss Pál szolt hozzá, amelynek során kitért az ország súlyos, kétségbeejtő gazdasági helyzetére s kifejti, hogy ily nehéz időkből az ország nem nélkülözheti oly kiváló embereket, mint Hadik János, a törvényhozói tevékenységét. Épp ezért csodálkozásának ad kifejezést, hogy a hatóságok még az ilyen kristálytisza multu, sziklaszilárd jellemű embert is igyekeznek elgáncsolni s megválasztását lehetetlenné tenni, pusztán csak azért, mert ellenzéki magatartásu.

Zsindely Ferenc beszélt ezután hasonló hangnemben, majd Peyer Károly emelkedett szólásra s mindenek előtt indítványt tesz, hogy a Ház legközelebbi ülését kedden tartsa s az ülés napirendjére az interpellációkat tűzzék ki.

mozók ügyét. A beígért új stílus folytán várja az új intézkedéseket, amelyek azonban már igen soká késnek. A látszat jelenleg az, hogy minden marad a régiben s a bank- és kartelkapitalizmus tovább folytatódik. Folytonos közbeszólásokkal zavarja a jobboldal Peyer, aki indugatoson tálla feléjük, hogy legálább a itt ülő képviselők hallgassák őt meg. E kijelentésére még nagyobb vihar támad a jobboldalon, amely még fokozódik akkor, amikor egy olasz urról beszél, aki állítólag kijelentette előtte: „az a korrupció, ami önöknél van, nálunk el sem képzelhető.” Beszél még a negyvenórás munkahétről s a munkáskérdésre vonatkozóan sürgős intézkedéseket kér.

Lázár Andor szóla fel ezután s reflektál az elhangzott beszédekre a kormány nevében. Állandó közbeszólások, óriási vihar, zaj miatt csak nehezen tudja elmondani beszédét. Visszautasítja Peyernek a korrupciója vonatkozó kitételét a magyar nemzet becsülete érdekében, majd kijelenti, hogy ha valaki ebben az országban megsérti a törvényeket, azzal szemben a törvény teljes szigorúval lép fel a kormány. E kijelentése ismét nagy zajra és közbekiáltásokra adott alkalmat a szocialistáknál s az elnök alig tudja a csendet helyreállítani. Az elnök javaslatára ezután szavazás volt a napirendi javaslat felett, amelynek során a Ház az elnök javaslatát fogadja el Peyer javaslatával szemben. Azután Hegyemegi Kiss Pál és Peyer Károly magyarázza meg még félreértett szavait, majd az interpellációs- és indítványkönyv felolvasása után az ülés véget ért.

Az Országos Vivó Szövetséget maga az elnök Rakovszky Iván fogja a szarvasi versenyen képviselni

(MTI jelenti) A Szarvason vasárnap megrendezésre kerülő országos jelentőségű Terstyánszky vivóversenyen az Országos Vivó Szövetséget maga az elnök Rakovszky Iván fogja képviselni. A szarvasi versenyen részt. e. s. vivó... k zött olimpiakonok is

nagy számmal vannak és kíséretük ma, szombaton délután külön kocsival indulnak a keleti pályaudvarról s fél 9-kor érkeznek Szarvasra, ahol őket a Szarvasi Vivó Club teljes gárdája fogja fogadni. A verseny iránt országsgzerte nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Óriási hóviharak dühöngenek a Dunántulon Sok helyen szünetel a vasuti közlekedés

Sopronból jelentik: A Dunántulon tegnap óta óriási hóvihar dühöng. A Bakony-

ban s a Balaton környékén a hófúvás több méter magas hótorlaszokat képezett. Sop-

ron—Győr, Eszterháza—Celdömölk vasuti vonalokon a vasuti közlekedés szünetel, ugyancsak szünetel a Budapest—Bécs autóbuszjárat közlekedés is.

Több helyen sinautókat állítottak be a forgalom lebonyolítására és az egész vonalon működésbe kezdtek a hóékek.

Franciaországban csökkenteni fogják a képviselők fizetését

Párizsból jelentik: A képviselőház pénzügyi bizottsága törvényjavaslatot fog beterjeszteni, amelynek célja az, hogy a képviselők fizetését tizszázalékkal csökkentésék. Cheron pénzügyminiszter kilátásba helyezte általában a fizetések csökkentését és a képviselők fizetésűcsökkentésének törvényjavaslata az első lépés ebben az irányban.

Apró hírek mindenfelől

Hadik János gróf folytatja agitációs körutját a tornai kerületben. Mindenütt óriási lelkesedéssel fogadják a kiváló agrárpolitikust. megválasztása bizonyosnak látszik. Körutját Eckhardt Tibor a Független Kisgazda Párt elnöke is vele van.

Piler György százados legnap este az Országos Tiszti Kaszinóban értékes előadást tartott „Ut a világbajnokság felé” címmel.

Londoni jelentés szerint az autóbussztrájk egyre nagyobb méreteket ölt. Eddig kb. 1000 autóbustt vontak ki a forgalomból.

Juvenel francia szenátor az új római követ holnap utazik Rómába.

Nelki Jenő bécsi-magyar követ ma nyújtja át megbízó levélét a Körtarsány elnökének.

Laussanei híradás szerint Hoppe ismert repülő kedvezőtlen légköri viszonyok miatt elhalasztotta utját.

Vas megye törvényhatósága felfüggesztette Szombathely polgármesterét, s az ügyek ideiglenes vitelére a belügyminiszter kormánybiztosát nevezett ki.

A bukarestben felségsértő beszéde miatt letartóztatott Ford tanár, tegnap éhségstrájkba kezdett.

A bukaresti Köztisztviselők Szövetsége tiltakozóiratot intézett a kormányhoz a fizetések é nyugdíjak csökkentése miatt.

A Román Egyetemi Tanács a sztrajkoló diákok küldöttség. E. k. kijelentette, hogy a tandíjat redukálni nem áll módjában s ha a hallgatók tovább is kitartanak álláspontjuk mellett, kénytelen lesz az egyetemet bezárni.

Furfangos buzatolvajok Békésszentendrőn

Békésszentendrőről jelentik: Özv. Fazekas Pálné szentendrői lakos uccafelőli szobájában nagyobb mennyiségű buzát tartogatott. Az utóbbi időben azt vette észre, hogy buzája napról-napra fogy. Az asszony erre lesbeállította fiát, aki több éjszakai virrasztás után tegnap éjjel lefűlte a tetteseket, akik igen furfangosan oldották meg a buza állandó lopkodását. Egy hosszú ákácfaudra vázonzakó k...

kinyitva, azzal merítették a buzát és töltötték az uccán elhelyezett zsákokba. Tegnap éjjelkor is hozzáálltak a merítgetéshez, amikor Fazekas hátulról megkapta a zsákot és így kezében maradtak a bizonyítékok. A tettesek elmenekültek, de még az éjszaka folyamán sikerült őket elfogni Fazekas Imre csizmadia és Mrena Gáspár kertészsegéd személyében. Az eljárás megindult ellenük.

A békésmegyei iparosok a főispánnál

A békésmegyei Ipartestületek többször felterjesztették a Pénzügyigazgatósághoz azon kérelmüket, hogy szüntessék be az adóvégrehajtásokat. Mivel ez nem történt meg, az Ipartestületek küldöttségileg jelentek meg a főispánnál és kérték a végrehajtások beszüntetését. A főispán...

a küldöttséget, de kijelentette, hogy ő ezen nem segíthet, mivel az ügy a Pénzügyigazgatóságokhoz tartozik. A küldöttségnek azonban megígérte, hogy a kormánynak tudomására fogja hozni ezt a súlyos helyzetet, amelyben ma a kisiparosság szynlódik.

Kamatmegtérítést kapnak azok, akik egy vagy több negyedévi adót előre befizetnek

A pénzügyminiszter rendeletet adott ki, amely a közadók kezelése tekintetében bizonyos újításokat tartalmaz. A nagyközönséget érdeklő részes a következők:

Az a személy, aki folyó évi együttesen kezelt közadótartozásának egy vagy több negyedévi részletét előre befizeti, az előre befizetett összeg minden pengője után évi hatszázalékos kamattérítésben részesül. Éspedig ha a befizetés a hó első felében történt, a hó 16. napjától, ha pedig a befizetés a hó második felében történt, a befizetést követő hó első napjától, az elő...

gyedévi részlet befizetési határnapjáig, vagyis a naptári évnegyed második havának 15-ik napjáig. Kamattérítés jogi személyeknek nem adható.

A 10 pengőn aluli összegek után előfizetés esetében kamattérítésnek nincsen helye.

Az a személy, aki adótartozását éspedig úgy az esetleges hátralékot, mint a folyó évi előírást november 15-ig teljesen kiegyenlíti, az a folyó évi tartozásra tényleg befizetett tőkeösszeg után kétszázalékos kamattérítést kap.

Két alelnöki állás marad a képviselőházban

Budapestről jelentik: Még mindig tartanak az előkészületek a képviselőházban az alelnöki állások betöltésére vonatkozólag. A Nemzeti Egység Pártja továbbra is a kettős alelnökség híve s már jelöltek is állított Bessenyei Zénó és Szilágyi személyében. A párt a mentők szerint azért ragaszkodik a kettős alelnökséghez, mert ha Nagymagyarország parlamentjében elég volt két alelnök, kell hogy Csonkamagyarország is megelégedjék annnyival. Az ellenzéki pártok ezzel szemben három alelnököt akarnak s ezek közül egy állást maguknak vindikálnak. Az ő részükről Hegymegi Kiss Pál független kisgazda képviselő a jelölt, akinek jelölését a szocialista pártok is támogatják. A Keresztény Gazdasági és Szociális Párt továbbra is Czettler Jenő alelnökségét óhajtja.

Egy panasz a sok közül

(A Szarvasi Ujság munkatársától.) Hogy mennyi inséges van Budapesten, azt egy régebbi számunk közölte. Főváros, bábeli forgalommal, zürzavarral, hol a nép nem a jól felszerelt éléskamrából teie k, hanem napról-napra tengeti életét (ha van pénze) az utcákból. S ma, amidőn Postán minden ötödik ember inséges, fázó, nyomorgó, rongyos. akkor...

Meg kell jegyeznünk, hogy számos szarvasi fiatalember s leány van Pesten, akik oly csekély heti- vagy másmylen bért kapnak, hogy abból alig telik a ruházkodásra,

laktérre, s a kosztot hazulról küldi a szegény, de szerető szülő.

A posta közvetítésével jutnak fel ezek a segítő csomagok, de véres verejtékkel tudja az a munkás szegény szülő kifizetni a postaköltséget, mely sokszor nagyobb, mint a csomag értéke.

Az után a kis hazai élelem után elég rendes (!) összeget kell fizetni a szegény szarvasi polgárnak, hogy feljuttassa éhező gyermekének. De még így is jobb, mintha a gyermek egész teherrel feküdne szülei nyakán.

Oda kellene hatni, hogy az ilyen csomagok ne essenek olyan elbirálás alá, mint egyéb üzleti, vagy másmylen szállított áruk, Természetes, hogy fővárosunk felé irányul minden forgalom és pénz, de amikor ott 200.000 inséges ember tengődik, akkor az odaszállított SOS csomagokat embertelenség épp úgy tarifázni, mint egyebet.

Ha már le kellett mondanunk a levelezésekről s egyéb, a hazai postatarifa méregdrágasága által luxussá vált dolgokról, ne kelljen lemondani a szegény szülőnek arról, hogy gyermekét az éhhaláltól, nyomoruságtól megmentse.

HIREK

Gyógyszertári inspekción. Szarvason az éjjeli és vasárnap délutáni szolgálatot január hónapban dr. Szemző Imre gyógyszerésztára tart.

Értekezletet tartott a Keresztény Gazdasági párt. A Keresztény Gazdasági és Szoci-

ális Párt tegnap délután Csilléri András elnöke alatt párt értekezletet tartott, amelyen a 33-as bizottság legújabb rendeletéről tárgyaltak. Több felszólaló után Petrovác Gyula mondott beszédet és kijelentette, hogy a képviselőházi legelső ülésén tiltakozni fog a Párt nevében a délutáni ülések bevezetése ellen. A képviselőházban egyébként Homonnay Tivadar is felszólal, aki ismertetni fogja a Párt álláspontját a nyugdíj törvény javaslatát illetően, tiltakozni fog annak vérahajtása ellen.

Mussolini újabb cikke a gazdasági élet javulásáról. A párizsi L'Action című lap közölte Mussolini tollából, amelyben az olasz miniszterelnök a gazdasági világválságról ír. Szerinte az 1933-ik év megfogja talán hozni a várva-várt enyhülést és jobbrafordulást. Nem szabad azonban tétlenül, pusztán a sorsra bízunk mindenit, magunknak is dolgozni, küzdeni kell eréllyel, kitartással s a siker biztos nem marad el.

Az országos hírvé „ZOÓ” cirkusz közbenjött. A dályok miatt nem 21-én, hanem 22-én, vasárnap este félnyolc órai kezdettel tartja megnyitó előadását a Vigadó termében. Elsőrendű fővárosi műsor! Olcsó helyárak: 20 fillértől 1 pengőig.

Feljelentést tett egy szentendrői asszony a feltűzött akácfái miatt. Ujvári Mihály békésszentendrői kéményseprő már több ízben vitt el özv. Kozák Istvánné kertjéből szép fiatal akácfákat és azokat feltűzvelte. Ujvári annyira megritkította Kozákné kertjét, hogy már a gyümölcsfákat kezdte kivágni és elhordani, amikor Kozákné feljelentette. Az eljárást megindították ellene.

Az olasz ifjúság egyik vezetője Gömbösnél. Gömbös Gyula miniszterelnök ma fogadta kihallgatáson Perra-Nova ismert olasz ifjúsági vezetőt. Hosszasan beszélgettek az ifjúság problémáiról s kiállításba helyezte a köljövőben több magyar ifjúsági egyesületnek Olaszországba való kirándulását. Kirándulások és tanulmányutak nagyban fognak majd hozzájárulni az olasz-magyar barátság kimélyítéséhez.

A Magyar Játékszín Kamarszínház megnyitó előadása tévesen volt jelezve a lapokban. A megnyitó előadás január hó 29-én, vasárnap este nyolc órakor lesz az Arpád-szálló éttermében

A társulat játszás helyül azért választotta a nagy éttermet, mert azt jól be lehet fűteni, tehát az előadások kellemes, jól fűtött teremben lesznek. A társulat műsorán a klasszikus irodalom mellett helyet foglalnak vígjátékok, bohózatok, azonkívül a Kamarszínház a Vigszínházzal egyidejűen Szarvason fogja teljesen modern új rendezésben eljátszani a „Kameliás hölgyet”. A darabok megválasztásánál az az elv vezeti az igazgató-ságot, hogy a közönség szórakozzon, mulasson, nevéssen. hogy egy pár órára felejtse el a közönséggel a napi nehéz gondteljes problémákat.

A bérletjegyzés nagyon szépen indult és a társulat n... Korda Sándor titkár szeretettel kéri a közönséget, hogy a bérlet-szelvények váltásával támogassák a minden... elsörangú társulata o.

Időjárásjelentés

A budapesti meteorológiai intézet jelentése a következő 24 órára: Hideg idő, északi szél, helyenként havazás, a Dunántulon hóvihár.

Hogy segítsen magán a gazda?

Írta: Bácskai Lidor v. jószágigazgató.

A tarlóbuktatás további és fontos feladata az állati kártevők elleni védekezés, ennek jobb módja nincs is. A vetési pattanó bogár (drófféreg), a gabona futrinka (csocsák bogár), a különböző legyek (hesseni, csikoslábu légy, gabonadarázs), tojásait milliószámra tojja le a kikelt gyomokra és elhullott gabona kelésére. A kikelt álcák, ha a tarló megmarad, részben a földbe veszik be magukat, másrészt pedig tavasszal szárnyra kapva, új és új nemzedékek útján folytatja kártevő munkáját. A tarlóbuktatás utáni gyors kelés odacsalogatja ezeket a kártevőket, amelyeknek ivadékát azután az őszi szántás elpusztítja.

Az őszi szántás után, a tavaszi vetéseket idejében végezhetjük. A jól kifagyott talaj omlik és gyorsan szikkad, a vetőmag jól és egyenletesen kerül a talajba, gyorsan kél, egyformán fejlődik és ennek megfelelőleg jó és egyenletes terméssel is szokott fizetni. Kevesebb vetőmaggal is, sokkal nagyobb terméseket érünk el.

A tavaszi szántás az eke után szalonnás, darabos barázdát hagy, amit a tavaszi szél és nap éles röggökké szárít, melyek közé befú a szél, a rosszul ágyazott vetőmag egyenlőtlenül, hiányosan kél és fejlődik, ami azután szomorú eredményre vezet, úgy a termés mennyiségében, mint minőségében.

Tapasztalatom szerint, önmagának ellensége, aki tavasszal nem hagyja az ekét a fészkerben. Tavaszi kalászoszt és kapást, lehetőleg csak őszi szántásba vessük.

Sok pénzt hoz a talajművelés és sok költséget, kárt és bosszúságot takarítunk meg a kellő időben, kellő módon, kellő céltudatossággal végzett munka által.

2. A növényművelés szorosan összefügg

a helyes talajműveléssel. A talajművelés minősége és a helyes nem és fajta megválasztástól függ annak jobb vagy kevésbé jó jövedelmezősége. De elengedhetetlen fontossága, hogy amennyiben csak éghajlati, talajminőségi és közlekedési viszonyaink megengedik, alkalmazkodjunk a piac igényeihez.

Éghajlati és talajviszonyaink, sajnos, erősen korlátozzák termesztésre alkalmas növényeink számát, de azért még mindig lenne elegendő választék, ami változatosabbá és nyereségesebbé tehetné növénytermesztésünket és lehetővé tenné a jobb talaj termőerejének jobb kihasználását.

Mindig tekintetbe kellene venni, hogy vannak mélyen és vannak sekélyen gyökerező növényeink, vannak, amelyek a talaj nitrogéntartalmát kihasználják, de vannak olyanok is, amelyek éppen ezt a legfontosabb növényi tápanyagot a levegőből való fölvetel útján a talajban szaporítják. Ezeknek a váltakozó termelése képesít bennünket a legjobb termések elérésére, ezáltal tudjuk termőtalajunkat megfelelő művelhetőségi állapotban és annak termőerejét a legmegfelelőbb módon fenntartani.

Hogy mennyire vétkeznek nálunk ezek ellen a szabályok ellen, ennek megvilágosítására csak egy esetet kell elmondanom, ami 1932. év nyarán történt velem Décsen, ahol egy eladó kisbirtokot tekintettem meg és ahol az eladó — különben nagyon értelmesnek látszó kisgazda — avval akart a vevőnek kedvet csinálni, hogy elmondta, hogy ő nem zsarolja ki a talajt, mert: „én csak kétszer vetek búzát kukorica után”.

Hát bizony erre ismét eszembe jutott az a bizonyos kényszerítés, (Folytatjuk.)

Tréfából lopta el bátyja hizóit

Békésszentandrásról jelentik: Tegnap számunkban jelentettük, hogy Kiss Ferenc békésszentandrás tanyájáról három hizottsertést ello tak és kutyáját megkötözték. Tegnap fény derült az ügyre, ugyanis Kiss meglepetve látta, hogy öccse hozza kocsin vissza három hizóát. Az ifjabbik Kiss ezután elmondta, hogy ő „s vitt el a hizókat és a kutyát is ő kötözte meg. Kiss az egészet csak bátyja megréfalására hajtotta végre. Kiss azelőtt többször dicsekedett öccse előtt, hogy a kutyája van, hogy tanyájáról még egy tüst sem lehet elvinni anélkül, hogy kutyát lássák és ne vennék. A tréfa jól sikerült, de kérdés, hogy nem lesz-e következménye, mert a hatóság félrevezetése miatt megindult ellene az eljárás.

Megfagyott egy csonkagyermek az uttesten. Hétfőn délután a szentesi műutnál Vincze István hazafelé tartó idősebb ember az uton egy csonkacsecsemőt talált. Vincze azonnal bejelentette a szentesi hatóságokra, ahonnan kiszálltak a helyszínre és megállapították, hogy valami lelketlen anya műve a csecsemő kitétele. A gyermek karjai teljesen hiányoznak. A rendőrség széleskörű vizsgálatot folytatott, melynek során megállapították, hogy a csecsemő szülei szerették le.

A Szarvasi Ujság ingyen közli mindazokat a hirdetéseket, amelyeknek tárgya munkások felvétele, vagy bárminemű munkaalkalom nyújtása a munkaadók részéről.

KÖZGAZDASÁG

Nem vlt kinát a búzá an a pnteki piaco

A pénteki piac a keddihez viszonyítva — dacára a nagy sárnak — tartott volt. A kínálat tojásban és csirkében nagy volt. Irányzat: változatlan. Árak: tojás dr. -ja 65—78 f, csirke és tyúk 80—95 f, kacska és ibaf 80 f, pulyka 80—90 f kg-ként.

Gabonában kínálat nem volt. Irányzat: változatlan.

Helybe'i piaci árak

Buza 9—13 P, tengeri 5—5'20 P, árpa 7—7'2, zab 6'0—6'75 P, tökg 15 P, lucerna 80—95 P 100 kilogrammonként.

Terménytőzsde

Budapest, 1933. január

Készárupiac

Buza 76-os uj	13'50—13'90	Árpa	8'80—9'00
" 77-es "	13'70—14'20	Sörárpa	10'25—12'50
" 78-as "	13'90—14'35	Zab	9'00—9'25
" 79-es "	14'1—14'0	Tengeri	6'70—6'80
" 80-as "	14'25—14'80	Korpa	6'—6'10
Rozs	5'9—6'0		

Irányzat tartott.

Határidőpiac

Buza márc.	13'21—13'22	Rozs májusra	7'01—7'02
" májusra	13'60—13'62	Tengeri máj.	7'56—7'58
Rozs márc.	6'70—6'71	" jun.	7'95—7'97

Irányzat egyenletlen.

Sertéspiac

Felhajtás 800 darab.	Zsir	1'22—1'30	
I. rendü urad.	0'84—0'86	Szalonna	1'00—1'00
Közép, szedett	0'81—0'83		

Irányzat változatlan.

Marhavásár

Felhajtás 508 darab.	III. r. borju	0'44—0'53	
I. r. borju	0'50—0'58	0'—0'—
II. r. borju	0'42—0'46		

Irányzat lanyha.

Reggeli torna

Allapállás.

1. Lábujjállásból ökkölbe szorított kezekkel: Gyors mély térdhajlítás és nyújtás karlökéssel.

2. Karlökés oldalt és ezzel egyidőben terpeszállásba ugrás.

3. Karok könyökbe behajlítva úgy, hogy az ujjak a mell előtt összeérjenek: Erélyes vállrántás hátra, (az alkarok behajlítva maradnak).

Oldalsó terpeszállás.

4. Törzshajlítás előre karlendítéssel (karok magastartásban vannak a kiindulásnál) tenyerek a padló fölött s ebben a helyzetben a tenyerekkel három gyors ritmikus mozdulat előre.

5. Kezek a fejfölött: Gyors oldalhajlítás s ritmikus mozdulattal balra, majd jobbra.

6. Az ujjak erőteljes ökölbe szorítása, nyújtása.

7. Gátfutólésből: Törzshajlítás előre.

8. Szökdecslés helyben karlendítéssel magastartásba s homoritással.

Felelős kiadó és laptulajdonos:

Dr TOKAY LÁSZLÓ.

EREDMÉNYT ÉR EL, HA A

SZARVASI UJSÁG-ban hirdet!

. Megbízható, ügyes bejáró takarítónőt fölveszek. Cim a kiadóhivatalban.

H... sa meg az

Olympikon

4+1 csöves D.NAMIKUS
hangszóróval egybe-épített

rádiót!

az

Árpád éttermében.

Szállítja

Dankó

műszerész.

Árvaház. Kossuth t.é.

Telefon:
120.

Bárány Béla

Alapítva:
1859.

vas-, szerszám-, műszaki- és háztartási-cikkek kereskedése.

Megbízható áruk, olcsó árak, gyors és pontos kiszolgálás.

RÁDIÓ

Szombat, január 21.

9:15: A Mándits-szalónzenekar hangversenye. Közben hírek. 11:10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül. 12:00: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés. 12:05: A rádió házikvintettjének hangversenye. Közben hírek. 1:00: Pontos időjelzés, időjárás- és víz-állásjelentés. 2:45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4:00: A Rádió Élet gyermekjátzóórja. 4:45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5:00: Szórakoztató zene. A Budapesti Hangverseny Zenekar hangversenye. 6:15: Óra-ór-posta. 6:15-7:45: (Budapest II.) Gramofonhangverseny. Utána a hét eseményei hírek. 6:45: K... a... Előadja Pusztay Ándor és Bura Sándor cigán zeneka a. 7:25: A m... ir. Ope... ház... e... óa... ásának közvetítése. „Lakmé.” Dalmü 3 felvonásban. Az I. felvonás után pontos időjelzés, hírek. 10:00: Időjárásjelentés. Utána debreceni Kiss Lajos és cigányzenekarának hangversenye Herczegh Béla énekszámával. 11:15: A Pátria jazz-zenekar hangversenye.

APRÓHIRDÍTÉSEK

Apróhirdetések díjszabása:

Hétköznap szavanként 2 fillér, vasár- és ün-
4 fillér, vaslagbetivel szede... szón... up... an
számít. A hirdetések ára ostabélye... ben... 16.

Jómagaviseletű tanulót felveszek, Stefáni Mihály rádió-, villany- és kerékpárkereskedő. Szarvas, Árpád bazár.

Mesterszállás határában a 48 számú tanya 56 hold földdel, őszi buzavetéssel, haszonbérbe azonnal átvehető. Bérleti feltételek megtudhatók Öcsödön, özv. Izbéki Bálintné 242, vagy Páczai Mihály 600 számú házánál.

Mindenki gyűjtse össze a valódi Szent István cikória pótkávés dobozról a fejeket, bélyegeket, vagy munkajegyeket.

Egy Öcsödön és egy Kondoroson lakó jóbeszédű fiatalember helyi alkalmazást kaphat. Levélben vagy személyesen értekezni lehet a kiadóhivatalban.

IV. ker., 295. (Tessedik u.) ház, sütőde, üzlethelyiséggel együtt eladó. Érdeklődni lehet Steinfeld Jenő péknél.

Buzás borbély üzletét áthelyezte Komlovszky Lajos fűszerkereskedő házába (Deák F. u.) Szives pártfogást kér.

BENCZUR órás

órát, ékszeret olcsón javít.

ARANYAT, EZÜSTÖT VESZ!
Piactér. (Katolikus-iskola)

Szenzációs ajándék a Sztrehovszky-cég vevőinek.

Minden nagyrabecsült vevőmnnek már 10 pengős vásárlás esetén 1000 PENGÓS életbiztosítási kötvényt adok teljesen díjmentesen.

Ezzel szemben árainal, a nehéz helyzethez mérten mélyen leszállítottam. Dusan felszerelt raktárral rendelkezem: RÁDIÓK, KERÉKPÁROK, CSILLÁROK, VIL-LANYSZERELÉSI ANYAGOK, IZZÓK, VARRÓGÉPEK. Mindezek javítását szak-szerűen, jólállással végzem. Irógépjavitást vállalok.

Telefon 59.

SZTREHOVSZKY M. cég Szarvas, Piactér.

IHRÁZ-PUSZTAI CSEMEGESAJT

izletes és olcsó.

► Kérje minden fűszerüzletben! ◀

⇒ Kihull a pénz,

ha rossz a tárcája. Retikülök, pénztárcák

átalakítását,

mosható, modern Celloidinlámpaernyők készi-
tését bármilyen színben és nagyságban vállalja

Vitális Ilona

okleveles tanítónő, iparművész.
Szarvas, IV. kerület Beliczey ut 224. szám.

Ön nem hiszi el...?

Győződjék meg kirakatomban olcsó ára-
imról. Szervizek, izléses és olcsó ajándék-
tárgyak egyedüli nagy raktára. Képkere-
tések. Modern keretlécek, valódi kölni
BLONDEL-keretek eredeti gyári áron.

Épületüvegezés a legolcsóbban!

GROSS SÁNDOR

üveg-, porcellán- és keretezőüzlete.

PIACTÉR.

PIACTÉR.

Fütse be szobáját, mielőtt
megfázna. De ne
dobja ki

pénzét ismeretlen szénre,
fára. **Honthynál**
nyugodtan vásárol-
hat. Ezért

azonnal tegyen egy próba-
rendelést.

Haviár Dani u. 83.

TÜZIFA, KÖSZÉN

és mindennemű tüzelő-
anyag, előnyös fizetési
feltételek mellett be-
szerezhető!

HOL?

Schlesingernél!

II. kerület, Hunyadi ucca 18.

Telefon: 97.

Kovácsik Pál

◆ fűszer- és csemegekereskedő ajánlja ◆
◆ dusan felszerelt raktárát legjutányo- ◆
◆ sabb árak és szolid kiszolgálás mellett. ◆
◆ Telefon: 7. Telephone: 7. ◆

Értesítés

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű
közönséget, hogy a

„KÖZPONT”
szállodát és éttermet

átvettem.

Jelszavam: A legfigyelmesebb
kiszolgálás mellett minden-
ben a mai viszonyoknak
megfelelő árak.

Szives támogatást kér

Wigner Sándor

vendéglős.